

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年2月3日 星期二 甲午年十二月十五(今日8版)  
第10811期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

### 本草天香山茶油

我们很实在,只做[纯]的山茶油

## 羊年香城“油”礼

主活动地点:咸宁中商百货广场(温泉路中心花坛旁)

温泉专卖店:桂竹乡商行(市电视台旁)  
以下地址均参与:竹乡特产、咸宁土特产(温泉路6号)、绿云名烟名酒茶商厦(咸宁隔壁)、温泉超市(月亮湾花园旁)、咸宁市华信商行(滨河东路77号)

咨询热线:400-005-6366 0715-8261008

湖北黄袍山绿色产品有限公司 官网:www.hbtps.com.cn 天猫旗舰店:bctx.tmall.com

2015年2月6日至2月8日 本草天香诚意 巨惠家乡人民

- 1 羊年好礼欢乐送**  
2003年出生的“羊小宝”及1955年出生的“羊大宝”可以到活动地点免费领取价值128元/盒的750ML精美礼品山茶油一份;
- 2 “私人订制”家用油2折购**  
集咸宁日报,香城都市报上含有“本”“草”“天”“香”“惠”“万”“家”7个印花的头版广告可以享受两折购买“惠万家”家庭用油特供计划。
- 3 买一赠一,倾情回馈**  
本草天香茶油系列及上古之水洗护洗涤用品系列买就送相同产品一份。

**惠**

## 任振鹤主持召开市委常委会会议 传达学习全省“两会”精神

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记任振鹤主持召开市委常委会会议,传达学习省十二届人大三次会议和省政协十一届三次会议精神,省委书记李鸿忠、副省长许克振等领导同志在咸宁代表团参加审议时的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实的意见。

会议认为,刚刚闭幕的省“两会”是把脉时代脉搏,贯穿中央、省委精神,立足“建成支点、走在前列”的伟大实践,形成了一系列事关今年湖北发展的目标和战略举措,是省委十届五次全会和全省经济工作会议精神的落实版和具体化,顺应了经济发展新常态的新要求和全省人民的新期待,增强了全省各族人民应对引领经济发展

新常态的紧迫感、责任感和使命感。

会议指出,这次省“两会”咸宁收获颇丰。省委书记李鸿忠第一时间来到咸宁代表团参加审议,看望代表、听取汇报,与代表们面对面、心贴心交流,对咸宁未来的发展提出新目标、新任务、新要求,对咸宁近年来工作充分肯定,对咸宁的区域发展差距给予了极大的关怀,对咸宁的工作提出了新的明确要求。认为咸宁以前是农业地区,现在一届接着一届干,已经成为全省最亮的城市之一。咸宁区位优势好、资源好,地跨三个“三角”,应该加快发展。咸宁各级党委、政府要正确认识新常态,准确把握新常态,以竞进的姿态争取新的更大作为,坚持去稳竞进,

能搞多好多好,能搞多快搞多快,成为全省应对新常态、实现弯道超越最好、最典型的地区。

会议要求,要做到“醒脑”,在解放思想中抓落实。去年,我市生产总值跨过1000亿元大关,昭示咸宁正处于一个快速发展期。咸宁又是湖北最南端的城市,拥有长江、湖泊、山林等绿色资源,拥有其他市州同有的又没有的机遇,还有远未得到充分发挥的资源红利、交通红利、低成本红利、生态红利,可谓好的政策叠加、快的条件充分、进的潜力巨大,超的基础扎实,迎来了一个加快发展的重大历史机遇期。全市上下必须坚持新观念、新思维,正确认识新常态、准确把握新常态

以竞进的姿态创造更大作为,进一步解放思想、扩大开放、顺势而为。要做到“明目”,在增强定力中抓落实。要增强战略定力,要围绕省级咸宁发展战略,一年接着一年干、一届接着一届干,努力实现“三个三、翻两番”的发展目标。要增强发展定力,把“三维纲要”贯穿发展始终。要增强政治定力,始终如一的与党中央、省委保持高度一致,把中央、省委的决策部署,结合咸宁实际,不折不扣抓落实。要不摇摆、不犹豫、不彷徨,以党的建设的最大政绩催生绿色崛起的最大业绩,以作风建设的最新成果倒逼省级战略咸宁实施的最好硕果。

(下转第二版)

## 新常态下实现弯道超越

本报评论员

在刚刚闭幕的省十二届人大三次会议上,省委书记李鸿忠寄语咸宁代表们:要正确认识新常态,顺势而为,提升作为,实现新常态下的弯道超越。话语之中,饱含着十分的关怀,十分的期待。

“新常态”概念内涵丰富,最重要最本质的就是要调整经济结构,转变发展方式,保持可持续发展。从全国来看,两位数的快速增长成为过去,“七上八下”成为GDP增长的主流,但各地发展不平衡,中西部地区依然会超过平均值。

新常态决不是低状态。咸宁工业腿短、经济总量偏小,必须保持高于全

省、全国的发展速度,才能逐步缩小差距,与全省、全国人民同步实现小康目标。今后相当长时期里,咸宁要在保证发展质量、结构优化的前提下,速度能多快搞多快,总量能做多大多就多大。

站在“千亿”新起点上,咸宁正迎来黄金发展期。随着“一带一路”、长江经济带战略、幕阜山片区扶贫攻坚的加快推进,随着区位优势、岸线资源、产业基础等优势日益凸显,咸宁可谓好的政策叠加、快的条件充分、进的潜力巨大。

竞相发展的城市,如同在赛场上飞驰的一辆辆赛车。弯道之处,一些人习

惯性降速慢行,而高明的车手却能够看清路面、打稳方向、加踩油门,在弯道实现超车,领跑对手。对咸宁来说,新常态就是发展的“弯道”,既是转型阵痛期和改革攻坚期,又是增速换挡的重大机遇期。我们要做高明的车手,保持一颗冷静的心、坚定的心和火热的心,敢拼敢闯,善作善成,实现弯道超越目标。

一方面,要大力推进绿色崛起,提升发展质量。依托独特的资源禀赋,发展绿色产业,建设绿色城镇,守护绿色生态,繁荣绿色文化。通过改革创新的持续发力,进一步激活有效市场和有为政府,推动传统产业和资源型

产业转型升级,增强战略性新兴产业的支持作用,努力实现有质量、有效益、可持续的发展。

另一方面,要抢抓黄金发展机遇,做大经济总量。坚持“放逐兼取,去稳竞进”总基调,按照“四更”追求高标准谋事,以“竞进”精神高质高效干事,最大限度做强、做富、做高、做美咸宁。大力开展“项目建设竞进年”活动,形成千方百计抓项目、扩投资的强大气场,确保全市经济增速高于全省平均水平,努力把咸宁建成湖北的重要增长极。

机遇千载难逢,伟业植根雄心。各级各部门要增强战略定力,以竞进姿态适应新常态、培育新常态、引领新常态,激发绿色崛起、弯道超越的正能量,创造省级战略咸宁实施的新辉煌。唯如此,才不负领导的嘱托,才不负300万咸宁人民的信赖,才不负激情跨越的火热时代。

## 九宫滑雪 人气火爆

1月31日,来自武汉的游客李晨曦与家人一起在通山九宫山滑雪场体验滑雪的乐趣。

近日,咸宁迎来新年第一场雪,九宫山滑雪场作为中国最南端的高山滑雪场,成为滑雪爱好者首选之地。

据统计,连日来,九宫山滑雪场每天接待游客上千人次。

记者 张大乐 摄



### 今日导读

- 羊楼洞石板街流淌千年茶香 (详见第四版)
- 闰秒,你知道吗? (详见第五版)
- 转移支付改革倒逼政府“自我削权” (详见第六版)

## 市人大常委会 举行第三十八次主任会议

决定2月4日召开常委会第二十五次会议

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,市四届人大常委会举行第三十八次主任会议,决定2月4日在温泉召开市四届人大常委会第二十五次会议。

受市委书记、市人大常委会主任任振鹤委托,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军主持,副主任周亨华、李逸章、彭方全、程

学娟、刘复兴及秘书长冯春出席会议。

会议传达学习省十二届人大三次会议精神,审议了有关人事任免事项,决定2月4日在温泉召开市四届人大常委会第二十五次会议。

市人大常委会各专委会负责人列席会议。

## 市委办、市城投公司 力助吴田村建设美丽示范村

本报讯 通讯员孟孟、董伟峰、程双吉报道:1月29日,市委办公室、市城投公司“三万”暨“绿满鄂南”驻村工作组邀请园林绿化设计专家赴联系点通山县吴田村,就村庄绿化进行现场勘察,力求将吴田村“美丽乡村”建设打造成通山县乃至全市的示范村。

园林绿化设计专家围绕绿满鄂南行动目标,对症下药,因地制宜,着重规划设计一批绿化示范广场、绿色通村公路、绿色校园以及绿色庭院,预计总投资将超过100万元。目前,总计约10万元的绿化苗木已筹措到位,下一步,工作组将动员村民启动绿化区域的土地平整工作。

## 赤壁举办系列新春文化活动

本报讯 通讯员江桦、特约记者董金健报道:日前,为丰富和活跃市民新春文化生活,赤壁市启动了系列新春文化活动。

元旦至春节期间,在该市图书馆,每逢周六、周日将举办“快乐周末”文化讲座;在群艺馆,美术讲座、摄影讲座将免费开讲。该市还将对体育馆进行改造,新

设乒乓球室,象棋、围棋、台球室,向市民开放;还将围绕“文化三下乡”活动内容,组织文体新局等单位开展送戏下乡演出、流动图书车送图书进农村、邀请省级书画家写春联、送春联到农户等活动。在正月初七、初八、十五,还将举办新春文化赶集和元宵猜灯谜等活动。

## 程群林涉嫌严重违纪被免职

本报讯 经中共湖北省委组织部证实,程群林因涉嫌严重违纪,湖北省委已决定免去其中共咸宁市委常委、委员职

务。鉴于程群林涉嫌严重违纪,咸宁市委决定免去其市总工会主席职务。

## 热烈祝贺中国农业银行咸宁分行

### 存款在全市率先突破200亿元,助推鄂南强市建设!

## 祝全市人民新年快乐!

2015 羊年大吉

ABC 中国农业银行